

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLÉS

Lapunk hírei: konferencia, olvasottság

Our news: conference, readership

Tudományos konferenciát szervezünk, jelentkezzen Ön is előadással vagy poszterrel! Az online is követhető **”Egészségfejlesztés holnapután: rendszerszemlélet, participáció, együttműködés”** című konferenciát 2024. november 22-én Szegeden tartjuk, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Alkalmazott Egészségtudományi és Környezeti Nevelés Intézetével, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Akadémiai Bizottság Orvostudományi Szakbizottság Egészségfejlesztési Munkabizottságával, valamint az MTA-SZTE Egészségfejlesztés Kutatócsoporttal együttműködésben.

A tervezett témakörök és további információk a [felhívás](#) oldalán érhetők el. Konferenciaelőadásra vagy poszter bemutatására jelentkezni absztrakt benyújtá-

sával a [konferencia.egeszsegfejleszt.es.igypk@szte.hu](mailto:igypk@szte.hu) e-mail címen lehet **2024. szeptember 30-ig**.

Örömmel látjuk, hogy a folyóirat felkeltette a szakemberek érdeklődését, ezt mutatja az olvasottsági adatok mellett a szerzők növekvő száma is. A havi olvasottsági statisztika alapján megállapítható, hogy 2023 szeptembere (1204 absztrakt megtekintés) után idén márciusban (1192) és augusztusban (1169) volt a legnagyobb az érdeklődés lapunk iránt. A MEJ megjelenése óta – 6 lapszám, közel 90 cikk – a közlemények absztraktjait több mint 11470-szer nyitották meg olvasásra, a cikkeket már mintegy 7590 alkalommal töltötték le. A legnépszerűbb öt cikk az absztrakt megtekintése, illetve teljes cikk letöltése alapján az alábbi:

Absztrakt megtekintések TOP 5:		
1	Interjú Dr. Kósa Istvánnal a krónikus betegek életmódrendezéséről	395
2	A mesterséges intelligencia lehetséges alkalmazása az egyetemi jóllét fejlesztésében	358
3	Elemezd a szakirodalmat szövegbányászattal! Példák a gyermekkori túlsúly és elhízás témakörében	317
4	Vizuális kivonat: Alapvető Népegészségügyi Feladatok megújított listája	317
5	Beköszöntő: Miért választottuk a folyóirat címének a Multidiszciplináris Egészség és Jólétet-t?	298
Teljes cikk letöltések TOP 5:		
1	Szakdokumentum: Halálozás Magyarországon 2023	317
2	Cloninger bio-pszicho-szociális személyiség- modelljének dimenziói, mint közvetítők a szülői nevelési bánásmód és szerhasználat között	227
3	Interjú Mihók Barbara ökológus, mentálhigiénés szakemberrel	214
4	Ápolók stressz-szintjének és alvászminőségének keresztmetszeti vizsgálata a COVID-19 pandémia idején	209
5	Elemezd a szakirodalmat szövegbányászattal! Példák a gyermekkori túlsúly és elhízás témakörében	201

A szerkesztőségben törekszünk a lap folyamatos fejlesztésére, új rovatokat indítunk, podcast-ot készítünk, rendszeresen kérdezzük olvasóink véleményét.

Az egészség-, társadalom- és bölcsészettudományok területén tanuló és tudományos pályára készülő hallgatók figyelmébe ajánljuk a „Junior kutatók” rovatot, ahol PhD dolgozatoknak, vagy azok egy fejezetének, mesterszakos szakdolgozatoknak vagy TDK munkáknak a tartalmi összefoglalóit várjuk. Bízunk benne, hogy ezzel is támogatni tudjuk a hallgatók tudományos pályáját és egyre több fiatalt köszönhetünk lapunk rendszeres szerzői között. A közlésre szánt írásként tartalmi és formai követelményeit a [»Szerzői útmutató«](#) tartalmazza.

Legyen a szerzőnk, ismertessen nemzetközi lapokban publikált közleményeket! Folyamatosan frissítjük az ismertetésre ajánlott közlemények [listáját](#), ami támpontként szolgál a lapunkban publikálást tervező szakembereknek, de más cikkek bemutatását is örömmel fogadjuk. A cikkismertetések beküldési határideje az idei negyedik lapszámba **2024. október 31.**, jelentkezni a szerkesztőség [e-mail](#) címén lehet. További információ a felhívás oldalán: [»Legyen a szerzőnk«](#)

Ha fontosnak tartja a független és hiteles tudományos tájékoztatást, kérjük, támogassa lapunk megjelenését. Az adományokat a folyóiratmegjelentetés technikai feltételeinek és a szerkesztőség működésének biztosítása mellett arra fordítjuk, hogy tartalmainkat minél többekhez eljuttassuk. A felajánlásokat a folyóirat kiadója, a [Magyar Népegészségügy Megújításáért Egyesület](#) bankszámlaszámán fogadjuk: 10400188-50526980-53531004. Közleményként, kérjük, írja be: "MEJ támogatása". Amennyiben hozzájárul ahhoz, hogy nevét támogatóink között feltüntessük a folyóirat publikációs felületén és közösségi média oldalainkon, a közleménybe kérjük, írja be a feltüntetni kívánt nevet is. Eseti támogatását is nagyra értékeljük, de külön köszönjük, ha megtisztel bennünket bizalmával és rendszeres adományozóinkká válva hosszú távon segíti munkánkat.

Friss híreinkért, felhívásainkért kövesse továbbra is [facebook](#) és [LinkedIN](#) oldalunkat, adjon nekünk visszajelzést hozzászólásokkal, megosztásokkal, illetve lapozza át újra a korábbi lapszámokat!

[2023/1.](#), [2023/2.](#), [2023/3.](#), [2023/4.](#),
[2024/1.](#), [2024/2.](#)

Jó olvasást kíván: a Szerkesztőség

OLVASOTTSÁG

a 2023. 1. lapszám megjelenése óta eltelt időszakban
(Forrás: Open Journal System, 2024. 09. 01.)

9420	Absztrakt elolvasások száma
5976	Cikk letöltések száma
61	Elfogadásig eltelt napok átlagos száma
79,38%	Elfogadási arány